MGCR 660D1. INTERNATIONAL STUDY TRIP.

Credits: 2.25

Offered by: Management (Graduate Studies)

This course is not offered this catalogue year.

Description

This course aims to provide students a comprehensive understanding of the process of internationalization as well as managing an enterprise/organization in an international setting. Students will participate in an organized study trip outside of Canada, to a city with significant international business.

- Students must register for both MGCR 660D1 and MGCR 660D2
- No credit will be given for this course unless both MGCR 660D1 and MGCR 660D2 are successfully completed in consecutive terms
- MGCR 660D1 and MGCR 660D2 together are equivalent to MGCR 660
- Open only to M.B.A. students.

Most students use Visual Schedule Builder (VSB) to organize their schedules. VSB helps you plan class schedules, travel time, and more.

Launch Visual Schedule Builder